

九项仪程之九: 天地人和

手托和平鸽,身着不同颜色的服装。祈福树下走出5名神采奕奕的少 年儿童登上拜祖台,在炎黄子孙的人文始祖面前放飞和平鸽。

放飞希望 永续辉煌



气球点缀着轩辕故里的上空

来自中国港澳台、郑州、美国的5名小朋友王亮凯、王然、曾华霆、索一、赵懿琛登上拜祖台,在炎黄子孙的人文始祖 面前放飞和平鸽,放飞中华儿女对盛世昌平的期盼,对世界和平的希望。

5名小朋友放飞和平鸽

手托和平鸽,身着不同 颜色的服装。祈福树下走出 5名神采奕奕的少年儿童,他 们分别是来自香港的王亮 凯、来自澳门的王然、来自中 国台湾的曾华霆、来自郑州 的索一,以及美国华裔小朋 友赵懿琛。

伴随着现场厚重悠扬的 乐声,5名少年儿童化身"和 平小使者"朝着拜祖台缓缓 走去,他们代表着炎黄子孙 的血脉延续,代表着中华民 族的未来希望。"我们是和平 的小使者,我们祈祷世界和 平,我们祈福祖国昌盛!"5名 小朋友虔诚地表达出自己的 心愿。与此同时,数百名志 愿者手拿红色气球,也从祈

福树下走上拜祖台两侧。

拜祖台上,5名少年儿童 双手放飞和平鸽;志愿者们 也将红色气球放飞到天空。 在中华民族的复兴之路上, 在炎黄子孙的人文始祖面 前,他们放飞中华儿女对盛 世昌平的期盼,对世界和平 的希望。

和平鸽展翅飞向蓝天, 红色气球飘向天空……拜祖 广场颂歌飞扬、礼花怒放、金 龙吐水。和平鸽和红气球布 满黄帝故里的上空,拜祖嘉 宾微笑着仰望苍穹,任凭雨 水打在脸上,抒发着自己激 动不已的心情,传递着对丁 酉年黄帝故里拜祖大典告成 的祝福。

"小明星"追上"大明星"

出生在美国的美籍华裔 小朋友赵懿琛,是参加今年 拜祖大典放飞和平鸽环节的 5名小朋友之一。因为性格 活泼,又善于表达,一时间成 了众多媒体争相采访的"小 明星"。面对各路媒体的各 式"长枪短炮",小懿琛-应对毫不怯场。

不过当有一个人出现在 小懿琛面前的时候,"小明 星"显得有些不知所措。这 个人就是陈中。小懿琛的母 亲冯娜告诉记者,8岁的小懿 琛学习跆拳道已经3年了, 他的偶像就是陈中。在现实 生活中看到了自己的偶像, 刚才还星光四溢的"小明星" 一下子"蔫"了许多,在母亲 的鼓励下,小懿琛大胆地朝 陈中走过去寻求合影。

看到小粉丝要求合影, 陈中笑着满足了小懿琛的心 愿,并勉励他要好好训练,不 断取得好成绩。终于有机会 能与自己的偶像合影了,"小 明星"也终于追到了"大明 星",一张快乐的合影定格成 经典的瞬间。

"我非常喜欢陈中阿姨, 她夺奥运会冠军的那会儿我 还没出生,不过我看过她比 赛的录像,好厉害啊。"兴奋 的小懿琛一脸羡慕地说,"我 要让妈妈把我跟陈中阿姨的 合影洗出来,我要经常看,要 向她学习,长大以后也能夺 金牌,为国争光!"

同 同 源